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Milí čtenáři, 

prázdniny za dveřmi, před většinou z nás jsou jen pozitivní věci. Mnozí od minulého vydání 

Občasníku stačili absolvovat spoustu zajímavých akcí a seznámí vás s nimi v tomto čísle. 

Nelenili ani naši stálí redaktoři a připravili mnoho zajímavých článků. Pokud byste chtěli 

přispívat i vy, stačí se ozvat na naši e-mailovou adresu obcasnik@vassboskovice.cz 

Jistě jste postřehli, že se změnila tvář úvodní stránky. Získali jsme několik nových návrhů 

titulní strany, z nichž jsme vybrali podle nás ten nejzajímavější. Autorem titulní strany je 

V. Kročil z IT1. Pokud si myslíte, že je ve vašich silách navrhnout jinou, možná ještě lepší, 

neváhejte a posílejte návrhy na naši e-mailovou adresu. 

Jak jsem již předeslala, naši redaktoři vytvořili mnoho zajímavých článků. Inspirací pro 

rozhovor v rubrice Mezi námi byla báseň uveřejněná v minulém čísle. Redaktor Matěj oslovil 

autora, ze kterého se vyklubal zajímavý rockový hudebník. Blížící se volby inspirovaly Petru 

a Katku k vyzpovídání 10 potenciálních voličů – žáků 3. ročníků. Čtvrťáci formou ankety 

podali Kláře a Veronice informace týkající se jejich blízké budoucnosti. Vendula s Katkou 

navštívily Festival hotelnictví a Velikonoční sportovní turnaje, z nichž pochází zajímavé 

reportáže. Úspěšné účastníky krajského kola SOČ vyzpovídala Petra. Lenka a Jirka se 

zúčastnili exkurzí, ze kterých pochází jejich články. O svých exkurzích nás informovali i 

ostatní žáci. 

Tedy, pořád se něco děje. Jsme rádi, že vás o tom můžeme informovat a budeme rádi, když se 

k nám připojíte.        

V. Bušinová a kol. redaktorů   
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EXKURZE 
Exkurze do hotelu Panorama 

Ve středu 17. února 2010 se naše třída HT3 zúčastnila exkurze v rámci výuky FiFi.  Měli jsme 

možnost navštívit tříhvězdičkový hotel Panorama v Blansku.  Do Blanska jsme přijeli autobusem 

kolem deváté hodiny a pak šli pěšky cca 2 km do hotelu. Po příchodu se nás  ujala   servírka  a 

usadili jsme se v salónku, kde se nám později  věnoval  majitel hotelu Ing. Ivo Lachman.  

Provedl nás ubytovací částí, ve které se nachází tři kategorie pokojů, dále  

- welness centrum  

- přednáškový sál 

- bar se sálem 

- klubovny 

- recepční část 

- zázemí hotelu 

Ve výčtu aktivit hotelu neopomněl 

připomenout konkurenci v hotelnictví, 

možnosti získání prostředků z EU – velká 

složitost a administrativní zatížení, 

obrovská rizika v podnikání, důslednost a 

svědomitost v přístupu k hostům, výběr zaměstnanců, 

přístupy a komunikace s personálem i hosty a mnoho dalších informací. 

Návštěva hotelu se nám líbila a odnesli jsme si spoustu nových zajímavých a užitečných 

informací.  

       4ĠþÄÁ (4χ 

Brno hotel International  

Dne 17. 3. 2010 jsme se vypravili na exkurzi do Brna. Brzy ráno jsme se společně dopravili 

lokálkou do Skalice nad Svitavou a dále jsme jeli rychlíkem směr Brno hlavní nádraží. Odtud jsme 

pokračovali do hotelu nedaleko náměstí Svobody. V hotelové hale nás uvítal náš sympatický 

průvodce, který nás informoval o hotelu. Naši prohlídku jsme začali v konferenční místnosti, kde 

jsme se dozvěděli, že hotel slouží především ke kongresovým účelům. Prohlídka pokračovala do 

spodní části hotelu s restaurací, která je k dispozici nejen hotelovým hostům, ale i veřejnosti. 

V restauraci jsme zhlédli snídani formou švédských stolů, která právě probíhala. Obsluhující byli 

velice příjemní. 

Mezi nejdůležitější části hotelu také patří salonky, které jsou využívány pro různé společenské 

akce. Průvodce nás zavedl do ubytovací části hotelu, kde jsme mohli vidět jednolůžkový pokoj a 

apartmá. Vybavení pokojů je na velmi dobré úrovni. Místo běžného zámku s klíčem ve dveřích se 

používají čipové karty, které slouží nejen k uzamknutí pokoje, ale také k vypnutí veškeré 

elektřiny na pokoji. Host má také možnost navštívit fitness centrum v přízemí hotelu.  

Manažer hotelu nám také zodpověděl otázky, které nám byly zadány vyučujícími.  

S exkurzí jsme byli velmi spokojeni a doporučili bychom ji i ostatním studentům našeho oboru. 

                                                   ¼Ȣ )ÓÈÁËÏÖÜȟ ,Ȣ £ÔÕÌÐÏÖÜ ɀ HT3 
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Techagro, Animal vetex, Silva regina  

V úterý 23. března se uskutečnila exkurze třídy 

VP1 na Brněnské výstaviště, kde se konal veletrh 

TECHAGRO, ANIMAL VETEX, SILVA REGINA. 

Zúčastňuje se ho více než 700 vystavovatelů 

z 20 zemí. Více než deset let jsou tyto veletrhy 

známkou prestižní akce s vysokým odborným 

zastoupením.  Představují jednu z předních 

událostí svého druhu v Evropě. Měli jsme 

možnost projít si areál a prohlédnout si 

zemědělskou techniku (kombajny, traktory, 

apod.), předvádění koní, různá plemena skotu, 

koz, ovcí a prasat, ustájení snad všech druhů 

zvířectva. 

Mně osobně se tato exkurze líbila. Totéž konstatovali i moji spolužáci, kterým jsem položil otázku. 

Komu by se nelíbilo být na 1 den v Brně místo ve škole? :D Ale ne, určitě to stálo za to a rozhodně 

bych si návštěvu zopakoval ještě 

jednou, ale s větší časovou dotací. 

Proč se účastnit veletrhů 

Å největší komplex odborných 

veletrhů ve střední Evropě 

Å nejnovější trendy a technologie 

oborů zemědělství, lesnictví 

a veterinářství 

Å prezentace předních světových 

firem 

Å vysoká zahraniční účast 

Å bohatý doprovodný program 

s aktuálními tématy odvětví a účastí významných osobností 

J. Hanusa VP1 

!ÇÒÏÐÏÄÎÉËÜÎþ ÎÁ 4ÅÃÈÁÇÒÕ 

Dne 24. 3. 2010 navštívil obor Agropodnikání zemědělskou výstavu Techagro v Brně. Žáci se 

nešli pouze dívat na vystavované exponáty, ale měli zadané úkoly, které na základě přímého 

kontaktu s vystavovateli vypracovali do konspektu, který předali zadavateli - panu Němcovi. 

Protože nám přálo i počasí, můžeme hodnotit celou tuto akci za velmi zdařilou a měla pro 

všechny účastníky velký přínos. Každý žák zde mohl najít vše, co jej zajímalo, ať to byly stroje, 

zvířata, ekologické programy, včelařství, myslivost a jiné programy. 

Celá akce měla pro žáky přínos v tom, že si uvědomili, jak je zemědělství velmi rozmanité a 

všechny jeho články jsou propracované, ať se týká mechanizačních prostředků, pěstitelství 

i chovatelství a musí spolu úzce spolupracovat. 

Ing. Vegerbauer 
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IÅÒÎÜ (ÏÒÁ 

Dne 24. března 2010 jsme se zúčastnili 

exkurze do pivovaru Černá Hora. Autobus 

z boskovického nádraží nás dopravil 

přímo k našemu cíli.  

Na nádvoří pivovaru nás již očekával náš 

průvodce, který nás seznámil s historií a 

chodem pivovaru. Nejprve nás zavedl do 

mísírny, kde nám vysvětlil jednu z prvních 

částí výroby piva. Poté nás zavedl do 

kvasírny s kvasícími kotli. Dále jsme 

navštívili sklepy, kde jsme měli možnost 

pivo i ochutnat. Všichni byli samozřejmě 

nadmíru spokojeni. V poslední části naší exkurze jsme se podívali do části, kde se veškeré sklo a 

sudy plní pivem. 

Exkurze se nám velice líbila a jistě nás všechny obohatila o nové poznatky. 

                                                     ¼Ȣ )ÓÈÁËÏÖÜȟ ,Ȣ £ÔÕÌÐÏÖÜ ɀ HT3 

,ÅÔÉĤÔñ Brno-4ÕĠÁÎÙ 

Dne 14. 4. 2010 jsme se zúčastnili exkurze na brněnském letišti Tuřany.Vyjeli jsme v 8 hodin 

ráno od školy luxusním a prostorným autobusem. 

Počasí se nám toho dne příliš nevydařilo, ale to nám nepokazilo naše nadšení z exkurze. Na letišti 

nás po příjezdu přivítal mladý průvodce, který nám popsal historii letiště. 

Letiště se od roku 2005 dělí na dvě části, starou halu, kde probíhají pouze přílety, a na novou 

halu, kde se cestující odbavují před odletem. 

Průvodce nám popsal celý proces odbavení cestujících. Dále nás informoval o bezpečnosti, 

právech a povinnostech cestujících. Odbavení probíhá složitějším způsobem, a proto je nutné, 

aby se cestující dostavili na letiště minimálně 2 hodiny před odletem. Poté jsme se přesunuli ven, 

kde jsme měli možnost zhlédnout start letadla ČSA do Prahy. Venku jsme se šli ještě podívat na 

technické zázemí letiště. Tím jsme úspěšně završili naši exkurzi. 

Škoda jen, že jsme nemohli vzlétnout. 

                                                       ¼Ȣ )ÓÈÁËÏÖÜȟ ,Ȣ £ÔÕÌÐÏÖÜ ɀ HT3 

LIBEREC 

Ve dnech 21. – 23. 5. se třída VP – 2 společně 

s Radkou Pospíšilovou a Renatou Hédlovou, 

účastnila odborné exkurze v Liberci a okolí.  

Do Liberce jsme jeli vlakem a už od rána se 

nás všech držela dobrá nálada a 

nedočkavost z nových, dosud nepoznaných 

zážitků. Celé tři dny jsme přespávali 

v autocampu Pavlovice, kde nás ubytovali do 

dřevěných chatek. Navštívili jsme libereckou 

zoologickou zahradu, kde jsme měli možnost vidět 
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např. bílé tygry či lvy, nebo různé druhy opic. Nejvíce nás však zaujal velice komunikativní 

šimpanz, který na nás ťukal a pusinkoval nás přes sklo. Měli jsme možnost shlédnout vystoupení 

a krmení tuleňů.  Dále jsme navštívili zámek Sychrov, kde jsme byli na prohlídce, která bohužel 

nebyla kompletní, protože se na zámku právě natáčel francouzský film. 

Bohužel nám moc nepřálo počasí, ale i přes to jsme si celý výlet užili. Tímto bychom chtěli 

poděkovat paním učitelkám, že s námi jely. Děkujeme.  

VP2 

PROJEKTY 
30/,502<#% 3 6^$%o3+¸-) £+/,!-) 

V tomto školním roce probíhá v rámci projektu EdTWIN spolupráce naší školy s několika 

středními školami z Vídně, konkrétně s Schumpeter Bundeshandelsakademie und 

Bundeshandelsschule, Wien 13, Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule, Wien 22 a 

BHAK & BHAS Wien 10. Jedná se o spolupráci v oblasti fiktivních firem, cestovního ruchu a 

informatiky. Do projektu jsou zapojeni především žáci OA3, HT3, IE3. Přinášíme postřehy 

z jednotlivých aktivit, souvisejících s projekty. 

Boskovice und Umgebung 

21. - 22. 4. navštívili žáci naší školy v rámci projektu EdTWIN partnerskou školu  

Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule, Wien 22.   

Tento projekt je zaměřen na oblast cestovního ruchu, proto byly součástí návštěvy prezentace 

průvodcovské příručky po Vídni, kterou připravují vídeňští žáci. Teoretické poznatky pak byly 

další den uplatněny v praxi. Naši žáci 

absolvovali společně s mladými 

Rakušany prohlídku centra Vídně 

zaměřenou na turisty méně 

navštěvovaná místa a prohlídku 

Muzea Sisi v Hofburgu. Zajímavá 

také byla návštěva firmy Kellys. 

O týden později přijeli do Boskovic 

žáci z vídeňské školy spolu se svými 

pedagogy. 

Také pro ně byly připraveny 

prezentace, tentokrát se jednalo 

o turistickou příručku Boskovice 

und Umgebung, kterou vypracovali 

naši žáci. Další dny strávili Rakušané v Boskovicích a okolí. Za průvodcovského přispění našich 

žáků absolvovali prohlídku zámku, hradu, synagogy a prohlédli si další zajímavosti ve městě. Ke 

zlepšení vzájemné komunikace přispěl večerní bowlingový turnaj na Modré věži. Naše vídeňské 

přátele také velmi zaujala prohlídka Sloupsko-šošůvských jeskyní.  

 Obdobné formy vzájemné spolupráce lze hodnotit jako oboustranně velmi přínosné. Na tom se 

shodli všichni účastníci projektu. 
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E-portfolio  

Od letošního roku naše škola spolupracuje s vídeňskou školou BHAK & BHAS Wien 22 v rámci 

projektu  E–portfolio. Do tohoto projektu jsme zapojeni my – žáci třetího ročníku oboru 

Informatika v ekonomice a rakouští žáci studující obdobný obor.  

Ve středu 24. března proběhl poznávací den – víceméně tříhodinová schůzka.  

Před příjezdem budoucích rakouských kolegů byly pocity v naší třídě velice smíšené. Někteří 

měli obavy, zda se zvládnou domluvit, a jiní chystali srdečné přivítání a těšili se na potenciální 

kamarády. Nicméně když přišla očekávaná 

chvíle, seděli jsme v aule na židlích jako 

zařezaní, koukali jsme na sebe a nikdo 

se nezmohl ani na pozdrav. 

Po krátkém uvítání jak v českém, tak 

v německém jazyce, jsme vytvořili 

čtveřice složené ze dvou Čechů a dvou 

Rakušanů a šli jsme na oběd, kde jsme 

se již pokoušeli o první konverzaci, ale 

přes hluk ve školní jídelně odezírat ze 

rtů angličtinu nebylo lehké. Po obědě 

jsme naším kolegům ukázali školu a 

následně i Boskovice. 

Nyní nemohu mluvit za všechny, ale za 

svou skupinu mohu říci, že odpoledne bylo víc než vydařené. Po pár minutách z nás opadl ostych 

a bavili jsme se opravdu o všem. Mimo jiné jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí, co se týče 

rozdílného života v Rakousku a v České republice. 

Domnívám se, že i pro Rakušany byly Boskovice příjemný odreagováním – jak sami řekli: „Hezké 

městečko“. J 

Už se těšíme do Vídně! J J J  

Ve středu 28. dubna se vypravila naše třída do Vídně. Tento den měl probíhat v „pracovním 

duchu“, a přestože jsme všichni věděli, že budeme pracovat na e-Portfoliu, konkrétně jsme 

netušili, co nás čeká. 

Cesta za krásného slunečného počasí ubíhala rychle, a tak jsme za nedlouho byli před školou 

našich vídeňských kolegů. Prohlédli jsme si velikou moderně opravenou a vybavenou školu a 

shlédli věci, které u nás nejsou vídané. 

Poté jsme se přesunuli do školní knihovny, kde nám byly předvedeny prezentace týkající e-

Portfolia. Kámen úrazu nastal, když jsme se měli rozdělit do skupin a začít na tomto projektu 

pracovat! Jelikož všichni rakouští žáci musí ve 4. ročníku vytvořit své e-Portfolio, jsou 

samozřejmě seznámeni s tím, oč se jedná. Hýřili tedy nápady, zatímco my jsme vstřebávali 

nově získané informace. 

Výsledkem naší práce byla prezentace našich návrhů, které se ve všech skupinách ujali naši 

kolegové, kteří nás opět v červnu navštíví. Proto již pilně pracujeme, abychom si při dalším 

setkáním mohli navzájem odprezentovat své práce. 

,Ȣ 6ÁĐËÏÖÜ )%χ 
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.ÜÖĤÔñÖÁ ÐÁÒÔÎÅÒÓËï ĤËÏÌÙ "(!+Ⱦ"(!3 7ÉÅÎ ςς 

16. 4. 2010 se uskutečnilo v rámci projektu  EdTWIN další setkání s partnerskou školou 

BHAK/BHAS Wien 22. Setkání se uskutečnilo ve Vídni a zúčastnili se ho žáci 3. ročníku obchodní 

akademie se svými fiktivními firmami. 

Na programu byla prohlídka školy, 

uzavírání obchodů mezi fiktivními 

firmami a návštěva jedné vyučovací 

hodiny, kde žáci a učitelé mohli 

sledovat systém výuky rakouských 

učitelů. Odpoledne žáci a učitelé 

navštívili zábavní centrum 

„DONAUZENTRUM“. 

Druhou alternativou pobytu ve 

Vídni byla možnost návštěvy 

spediční firmy LKW WALTER. Žáci 

se seznámili s chodem firmy a 

přitom se dozvěděli zajímavé 

informace o způsobu řízení a činnosti 

této firmy a systému komunikace mezi rakouskou a českou stranou. 

V pozdních odpoledních hodinách žáci a učitelé odjížděli obohaceni o spoustu zážitků a poznatků 

zpátky domů. 

VELETRHY 
Dne 25. 2. 2010 se na naší škole uskutečnil již 14. veletrh fiktivních firem, tentokrát se zahraniční 

účastí. Na veletrhu se letos představilo 22 firem. Jednalo se o 9 firem z naší školy, dále fiktivní 

firmy z  OA a VOŠ obchodní Pionýrská v Brně, ze SŠ informatiky a spojů Čichnova v Brně, 

z Hotelové školy Světlá a OA Velké Meziříčí, z  OA Břeclav a ze SŠ, ZŠ a MŠ pro zrakově postižené 

 Kamenomlýnská v Brně. 

Novinkou byla účast 3 fiktivních firem z Vídně (Schumpeter Bundeshandelsakademie und 

Bundeshandelsschule, Wien 13, Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule, Wien 22), 

které přijely v rámci projektu EdTWIN. Přítomnost těchto firem kladla vyšší nároky na všechny 

přítomné – naskytla se jim možnost obchodovat v cizím jazyce (němčině, ale i angličtině).  Kromě 

obchodování na veletrhu přichystali žáci naší školy pro vídeňské studenty zajímavý program, 

který podpořil jejich zájem o vzájemnou komunikaci. 

V průběhu veletrhu uzavírali žáci obchody, učili se komunikovat se zákazníky. Měli také možnost 

účastnit se tří soutěží, a to o nejlepší katalog, o nejlepší prezentaci firmy a o nejlepší stánek. 

Dvanáct hodnotitelů ze zúčastněných škol mělo opravdu z čeho vybírat, neboť úroveň fiktivních 

firem byla velmi vysoká.  

Moc nás těší, že ve dvou soutěžích zvítězily firmy z OA naší školy.  

Celý veletrh byl všemi zúčastněnými hodnocen velmi kladně. 
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-ÅÚÉÎÜÒÏÄÎþÍ ÖÅÌÅÔÒÈ ÆÉËÔÉÖÎþÃÈ ÆÉÒÅÍ ÖÅ 6þÄÎÉ 

Ve dnech 16. a 17. března zavítali žáci 3. ročníku obchodní akademie do Vídně, kde se zúčastnili 

mezinárodního veletrhu fiktivních firem.  Veletrh se uskutečnil 17. 3. 2010 v prostorách vídeňské 

radnice. Mezinárodní veletrh ve Vídni, který se koná jednou za dva roky, má již několikaletou 

tradici.  Boskovičtí žáci se ho však letos zúčastnili poprvé.  

Návštěva veletrhu se uskutečnila v rámci projektu EdTWIN, který podporuje partnerství mezi 

školami z Vídně a Jihomoravského kraje.   

Vídeňského veletrhu se zúčastnilo více než 70 vystavovatelů z různých zemí -  z Rakouska, České 

republiky, Itálie, USA, Španělska. Setkání nabídlo žákům výbornou možnost vyzkoušet si v praxi 

obchodování i jazykové znalosti (obchodní jednání se vedla v němčině a angličtině). Naši školu 

reprezentovaly čtyři firmy, které v konkurenci velmi dobře připravených zahraničních firem 

obstály na výbornou. 

Po dvou dnech strávených ve Vídni (první den byl věnován přípravám veletržního stánku a 

společnému programu se žáky a učiteli partnerské školy) odjížděli naši žáci obohaceni o mnoho 

nových zážitků a zkušeností.  

Veletrh fifi Praha 

Po úspěšné účasti na Mezinárodním veletrhu fiktivních firem ve Vídni  se  představili žáci naší 

školy na dalším veletrhu, tentokrát 

na Mezinárodním veletrhu 

fiktivních firem v Praze. 

Konal se ve dnech 24. – 

26. 3. 2010. 

Tento veletrh, který má již 

mnohaletou tradici, se konal 

v malé sportovní hale 

Výstaviště Praha, Holešovice. 

O jeho organizaci se postarali 

žáci OA Heroldovy sady 1, 

Praha.  Veletrhu se účastnilo 

147 firem z ČR a zahraničí.  

Naši školu reprezentovaly tři 

fiktivní firmy.  Jednalo se 

o firmy žáků OA 3 -  Baby 

world, s. r. o., Dori, s. r. o. a Brand, s. r. o. Žáci absolvovali tři velmi náročné dny, během kterých 

obchodovali se zástupci ostatních firem, ale i s laickou veřejností. Velkým přínosem byla 

komunikace v cizích jazycích.  

Všechny tři firmy výborně reprezentovaly nejen naši školu, ale i Boskovice. 
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H=JIĹĔ* 

/ËÒÅÓÎþ ËÏÌÏ 3/I 

Dne 9. 4. 2010 se v DDM Blansko uskutečnilo okresní kolo SOČ. Účastnilo se celkem 24 žáků ze 

středních škol okresu Blansko. Soutěžilo se v dvanácti oborech. 

Žáci naší školy se umístili takto: 

Obor : *ÍïÎÏ ɀ ÐĠþÊÍÅÎþ  4ĠþÄÁ 

04. Biologie  2. Anna Přikrylová  VP - 3 

05. Geologie – geografie 1. Filip Sokol  HT - 3 

06. Zdravotnictví 3. Hana Šafaříková  VP - 3 

07. Zemědělství 1. Tereza Psohlavcová VP - 3 

08. Ochrana a tvorba živ. prostředí 3. Milan Šebek  VP - 3 

12. Tvorba učebních pomůcek 2. Jitka Dosedlová  VP - 3 

13. Ekonomika a řízení 3. Petra Zoubková  IE - 3 

14. Pedagogika, psychologie 3. Jolana Jílková  VP - 3 

16. Historie 3. Lucie Voráčová  OV  - 3 

Žáci, kteří se umístili na 1. a 2. místě, postoupili do krajského kola, které se uskutečnilo 

10. května 2010 na Gymnáziu Matyáše Lercha v Brně. F. Sokol obsadil 3. místo, A. Přikrylová, 

T. Psohlavcová a J. Dosedlová 4. místa. 

Abych Vám vše přiblížila, požádala jsem dva vítěze o rozhovor. A tady je. 

4ÅÒÅÚÁ 0ÓÏÈÌÁÖÃÏÖÜ (VP3), Filip Sokol (HT3) 

υȢ 3ÔÒÕéÎñȟ Ï éÅÍ ÐÏÊÅÄÎÜÖÁÌÁ ÐÒÜÃÅȟ ËÔÅÒÏÕ ÊÓÉ ÏÂÈÁÊÏÖÁÌȾÁȩ 

Tereza: "Mé téma znělo: Srovnání chovu klokanů v českých a evropských zoologických 

zahradách. Práce byla zaměřená na problematiku chovu klokanů a veterinární péči jak v českých, 

tak i v zahraničních zoo. Pro získání informací jsem navštívila osobně 4 Zoo, a to- Zoo Ostrava, 

Zoo Lešná, Zoo Olomouc a Zoo Brno. Dále jsem rozeslala dotazníky do českých a evropských Zoo. 

Z daných informací jsem mohla srovnat chovy a zjistit o chovu a problematice více." 

Filip: "Práce pojednává o městě Blansko a jeho přilehlém okolí. V práci se soustřeďuji hlavně na 

potencionál cestovního ruchu, který Blansko a jeho okolí nabízí. Takže jsem samozřejmě 

nezapomenul zahrnout Moravský kras." 

φȢ -ÜĤ ÕĿ Ó ÎñéþÍ ÐÏÄÏÂÎĻÍ ÎñÊÁËï ÚËÕĤÅÎÏÓÔÉȩɉ+ÒÏÍñ ĤËÏÌÎþÈÏ ËÏÌÁ 3/IɊ 

Tereza: "S vypracováním jiné práce zkušenost nemám. Ale kvůli dobré přípravě na svoji práci 

jsem mohla navštívit v rámci školy- Mezinárodní sdružení SOČ, pro talentované studenty. Zde 

jsem získala mnoho informací a podkladů k tomu, abych věděla, jak má dobrá práce vypadat." 

Filip: " Ano, s obhajobou jako takovou mám již mnoho zkušeností, které jsem nasbíral během 

mého pracovního poměru s jednou nejmenovanou americkou společností, kde jsem připravoval 

prezentace o nových produktech a následně obhajoval." 
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χȢ *ÁËï ÂÙÌÙ 4ÖÏÊÅ ÐÏÃÉÔÙ ÂñÈÅÍ ÓÁÍÏÔÎï ÏÂÈÁÊÏÂÙ ÐÒÜÃÅȩ 

Tereza: "Na obhajobu jsem se připravovala pečlivě, ale samozřejmě jsem byla i trochu nervózní. 

Myslím si, že jsem obhajobu vždy zvládla." 

Filip: "Podle mého názoru nezáleží na tom, kolik prací už člověk obhájil. Vždycky je zde určitě 

nervozita a napětí z toho, aby se něco nepokazilo a všechno dopadlo co nejlíp." 

4. Jak ÎÁ 4ÅÂÅ ÐĳÓÏÂÉÌÁ ÐÏÒÏÔÁȩ "ÙÌÁ ÐĠþÓÎÜȟ 

ÎÅÂÏ ÎÁÏÐÁË ÍþÒÎÜȩ 

Tereza: "Porota v okresním kole byla 

výborná. Velmi příjemná a milá. 

Pokládali srozumitelné otázky, na které 

se dalo krásně odpovídat. Naopak bych 

se ráda zmínila o krajském kole SOČ. 

Porotci byli jen dva. Byli velmi přísní a 

pokládali velmi obtížné a těžké otázky. 

Nejhůře jsem nesla to, když jsem se 

dozvěděla, že porotkyně je ze stejné 

školy jako dva studenti, kteří vyhráli  

1. místo na krajském kole. Bylo to podle 

mě velmi neobjektivní." 

Filip: "Všichni porotci, se kterými jsem se setkal, byli celkem příjemní. Samozřejmě že měli 

vtíravé dotazy, které mi daly občas opravdu zabrat. Ale s tím se musí počítat, když člověk do 

něčeho takového jde. Nemůžu říct, že byli přísní. Podle mě se nám vždy snažili pomoct a 

upozornit na případné chyby, které se v pracích objevovaly." 

ωȢ6ñĠÉÌȾÁ ÓÉÓ Á ÏéÅËÜÖÁÌȾÁ ÊÓÉ ÐÒÖÎþ ÍþÓÔÏȟ ÎÅÂÏ ÊÓÉ ÂÙÌȾÁ ÚÁÓËÏéÅÎȾÁ  ÐĠÉ ÖÙÈÌÁĤÏÖÜÎþ ÖĻÓÌÅÄËĳȩ 

Tereza: "V okresním kole jsem si věřila a 1. místo jsem očekávala. Naopak v krajském kole po 

zhlédnutí všech prezentací jsem si říkala, ano do 3. místa se umístím. Bohužel, potom nastalo 

velké zklamání a na první tři místa byly přiřazeny práce, které jsem si ani netipovala, že by mohli 

uspět. Nejvíce mě mrzelo to 1. místo, které bylo z velké části takhle hodnoceno kvůli porotkyni ze 

Strážnice. Byla jsem tedy velmi zaskočená na krajském kole SOČ. Ale má práce tímto neskončila. 

Byl to první krok k další práci." 

Filip: "Musím říct, že v okresním kole jsem si docela věřil, i když ta konkurence byla vysoká. 

Takže se nedá říct, že bych byl úplně zaskočen,i když 1. místo bylo opravdu překvapivé. Na 

krajském kole jsem už samozřejmě nepočítal s lepším umístěním, takže 3. místo mě opravdu 

překvapilo a naprosto jsem to nečekal. Bylo vidět, že soupeři, kteří se dostali tak daleko, mají své 

práce opravdu propracované a dané problematice velice dobře rozumí." 

0Ȣ :ÏÕÂËÏÖÜ )%χ 

VVVēēēZZZVVVAAA!!!!!!!!!    

ŽŽŽáááccciii    dddrrruuuhhhýýýccchhh   rrrooočččnnníííkkkůůů,,,    vvvyyybbbeeerrrttteee   sssiii    tttééémmmaaatttaaa   rrrooočččnnníííkkkooovvvýýýccchhh   ppprrraaacccííí    nnnaaa   nnnooovvvýýý   ššškkkooolllnnnííí    rrroookkk!!!      

PPPooo   dddooohhhoooddděěě   sss   kkkooonnnzzzuuullltttaaannntttyyy   jjj iiižžž   ooo   ppprrrááázzzdddnnniiinnnáááccchhh   mmmůůůžžžeeettteee   ssshhhááánnněěěttt   pppooodddkkklllaaadddyyy   ppprrrooo   kkkvvvaaallliiitttnnnííí    zzzppprrraaacccooovvvááánnnííí   

rrrooočččnnníííkkkooovvvýýýccchhh   ppprrraaacccííí ...    ÚÚÚčččaaasssttt   vvv   SSSOOOČČČ   jjjeee   tttoootttiiižžž   vvveeelllmmmiii    uuužžžiiittteeečččnnnooouuu   ppprrrůůůppprrraaavvvooouuu   ppprrrooo   ssseeessstttaaavvvooovvvááánnnííí    ssseeemmmiiinnnááárrrnnníííccchhh   

ppprrraaacccííí    nnnaaa   vvvyyysssoookkkééé   ššškkkooollleee...    
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TøOĹG*ķ;+ T8=Jđ8R 

0þÓÅÍÎï ÍÁÔÕÒÉÔÎþ ÚËÏÕĤËÙ Ú éÅÓËïÈÏ ÊÁÚÙËÁ 

8. 4. 2010 se konaly písemné maturitní zkoušky z českého jazyka. Maturanti si vybírali 

z následujících témat. 

¶ Setkání, které poznamenalo můj život (Vypravování) 

¶ S tebou mě baví svět (Charakteristika) 

¶ Kulturní památky našeho regionu (Reportáž 

¶ Jsem dobrým synem – dobrou dcerou? (Úvaha) 

Vybrali byste, měli byste problémy? Příští rok uvidíme.  

Festival hotelnicÔÖþ 

Stejně jako vloni probíhaly i letos v Zámeckém skleníku 

v Boskovicích praktické maturitní zkoušky oboru 

hotelnictví a turismus. Skládalo je celkem 27 žáků, 17. – 

18. května své maturity obhajovali ve škole. 19. května 

pak předvedli své umění ve skleníku. Akce byla přístupná 

pro veřejnost. Návštěvníci mohli navštívit stánky, kde 

žáci prezentovali různé regiony nebo např. typy 

gastronomických zařízení. Zajímavý byl bar. 

Návštěvníkům se líbily ochutnávky a způsob zobrazení 

stylu regionu.  

 Žáci museli vypracovat projekty a poté je obhájit. Představili různé regiony, jako např. Mexiko, 

Japonsko nebo Řecko. Maturanti měli své projekty pečlivě 

a pěkně vypracované. 

Bylo vidět, že v posledních 3 měsících byl jejich školní 

i volný čas soustředěn pouze na přípravy, to byla i jejich 

odpověď na otázku, jak dlouho své projekty 

připravovali.  

Finanční náročnost na sestavení projektů nebyla příliš 

vysoká, pohybovala se mezi 1000 – 2000 Kč.  

Na otázku, proč si zvolili své téma Mexiko, odpověděli: 

Kvůli výborným a ostrým jídlům a také proto, že si 

zamilovali jeho krajinu. Indie nám odpověděla, protože se jim země zdá orientální. Země 

Japonsko, Itálie, Řecko a téma Zdravá výživa si svůj region vylosovaly.  

Názor na to, jak by se vyhodnotili, většina odpověděla jako zlatá střední cesta, až na Indii, ta svůj 

výkon označila za nejlepší – a to se cení. 

Ani jeden z regionů by za žádných okolností svoje téma nevyměnil. 

Většina regionů odpověděla, že svému tématu by se dál asi věnovat nechtěli, ale kdyby měli 

vycestovat za prací nebo na dovolenou, preferovali by zemi, kterou zpracovávali jako projekt ke 

zkouškám.  

Na závěr bychom chtěli poděkovat paní učitelce Dankovské za informace a maturantům, že si 

udělali chvíli na zodpovězení našich otázek. 

6Ȣ *ÕÒÕĤÏÖÜȟ +Ȣ 4ÒéËÏÖÜ /!φ 
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AKCE 

0ÒÏÊÅËÔ ȵ6ĻÓÔÁÖÁ ÐÓþÃÈ ÍÉÌÜéËĳȰ 

Dne 28. května se na VOŠ ekonomické a zdravotnické a SŠ v Boskovicích konala výstava psích 

mazlíčků. Organizátorům, studentům třídy VP3, se podařilo zajistit kromě spousty psích 

mazlíčků i krásné počasí, které vydrželo po celý den a dopomohlo k hladkému průběhu celé akce. 

Na úvod výstavy se nám předvedli dva cvičení psi vězeňské služby. Devítiletý béžový labrador se 

svým psovodem ukázal poslušnost a označení bedny s drogou. Jeho kolega, sedmiletý německý 

ovčák, předvedl poslušnost a zákus na rukáv. 

Vystavovalo se ve třech skupinách: S, L, XL. Místo zahájení výstavy skupiny S se v 11. hodin konal 

tanec se psem, jelikož hlavní 

porotkyně uvízla v dopravní 

zácpě. Tancovala Danka 

Čapková, bývalá studentka této 

školy, se svým belgickým 

ovčákem malinoisem Sárou. 

Tanec se všem divákům líbil a 

odměnili ho hlasitým 

potleskem. Ani po tomto tanci 

se hlavní porotkyně 

nedostavila, proto byla v první 

kategorii zastoupena Hanou 

Kuběnovou. V porotě dále 

zasedaly paní  Šušková, 

Hédlová a Rejtharová. 

V kategorii S bylo zapsáno deset 

soutěžících, o jejichž vítězství rozhodla hlavně přítulnost a vzhled. Na prvním místě se s osmnácti 

body umístil krátkosrstý jezevčík Artuš s majitelkou Renátou Musilovou. Druhé místo obsadil 

s počtem osmnácti bodů parson russel teriér Here I´m von Unter Auerbracht s majitelkou Jitkou 

Dosedlovou. Na třetím místě skončil se sedmnácti body dlouhosrstý jezevčík Gabriely Bušinové 

Grim. 

Již zmíněná Daniela Čapková odsoudila fyzické trestání psa při výcviku v přednášce, která se 

konala po skončení první kategorie v 11.30hod. Zároveň přijela hlavní porotkyně Michaela 

Čermáková s omluvou, že: „Je to tu už jak v Praze.“ 

V kategorii L bylo posuzováno osmnáct soutěžících už hlavní porotkyní a porotou v pozměněném 

osazení, kde místo Rejtharové posuzoval Juríček. Vítězové měli stejný počet bodů, proto o jejich 

pořadí rozhodl nejbouřlivější aplaus návštěvníků, který první místo přiřkl irskému teriérovi 

Herriete z Peršlu a její majitelce Markétě Kelblové. Na druhém místě skončil Blue, pyrenejský 

ovčák, s Veronikou Rybovou a třetí místo obsadila Martina Povalačová s černým středním 

kníračem Mayya z Hofjaru („Maya“). 

Ve dvanáct hodin dorazil Lucky, týraný pes, který se před třemi měsíci dostal do boskovického 

útulku. Díky útulku a sponzorským darům se zotavil a je v nádherné kondici. Dnes žije v náhradní 

rodině s dobrmankou, která mu ve všem pomáhá. Všichni mohli vidět, že na něm nezůstaly žádné 

stopy krutého lidského zacházení – byl přítulný, hravý a veselý. 
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Nejvíce soutěžících (23) bylo v poslední kategorii XL, kde mimo jiné soutěžil i šampion 

z minulého roku, zlatý retrívr Leony Walterové Artuš, který tentokrát skončil na třetím místě. 

Jedna ze soutěžících, třídní učitelka VP2 Renata Hédlová, získala se svým podhalaňským 

ovčákem Simbou z Butorového vrchu druhé místo. První místo ukořistil kříženec 

novofundlandského psa a bernského salašnického psa Dennis, s majitelkou Marcelou Pecinovou.  

Porotci Macharáčková, Šušková a samozřejmě Čermáková nechali rozhodnutí na návštěvnících, 

jelikož všichni skončili s dvaceti body. 

Ve 13.00hod  mohli návštěvníci 

zhlédnout další tanec se psem, 

tentokrát v podání Zuzany Jakubcové 

a jejího sedmiletého německého 

ovčáka Sáry. 

Po tomto tanci následovalo 

ÖÙÈÌÜĤÅÎþ ĤÁÍÐÉÏÎÁ výstavy. 

Rozhodování nechala paní 

Čermáková opět na návštěvnících. Ti 

posadili na třetí místo krátkosrstého 

jezevčíka Renaty Musilové, irského 

teriéra Markéty Kelblové na druhé 

místo a šampionem výstavy se stal 

jeden a půl roku starý kříženec Dennis. 

Jeho majitelka, Marcela Pecinová, se nám svěřila, že má rád děti, doma hlídá stádo ovcí a 

v minulém roce skončil na této výstavě na druhém místě.  

Pod náporem návštěvníků a především paní Kuběnové přislíbila hlavní porotkyně, Michaela 

Čermáková, že si příští rok výstavu určitě nenechá ujít. 

V jednu hodinu začínaly doprovodné akce: 

¶ 0ÏÓÌÕĤÎÏÓÔ – Jednadvacet soutěžících muselo zvládnout povely jako aport, lehni, sedni, 

vstaň, atd. Podle způsobu provedení a rychlosti obdrželi psi maximálně dvacet bodů. 

S tímto počtem bodů skončilo několik psů, proto o jejich vítězství rozhodlo odložení vleže 

a aport. Soutěž v poslušnosti hodnotily porotkyně Zouharová a Kranková, které přiřkly 

první místo Forhenny Money („ Fina“), scheltie Lenky Uhlířové. Na druhém místě pak 

skončila Kristýna Krčmová se svým německým boxerem Kirou a třetí skončila Sára, 

německý ovčák Zuzany Jakubcové. 

¶ .ÅÔÒÁÄÉéÎþ ÐĠÅËÜĿËÙ neboli agiliti – dvanáct soutěžících mělo pět minut na prohlídku 

dráhy, která obsahovala tunel, tyče a jiné překážky. Každý majitel soutěžícího psa musel 

vymyslet trasu, kterou proběhnou za třicet sekund. Porotkyně Dosedlová a Houzírková 

rozhodly o vítězích takto: první místo Zuzana Jakubcová s německým ovčákem Sárou 

(59 bodů), druhé místo Lenka Uhlířová a scheltie Fin (44 bodů) a třetí místo Kristýna 

Krčmová s německým boxerem Kirou (36 bodů). 

¶ £ÉËÕÌËÁ – poslední soutěž tohoto dne, která zahrnuje předvedení všeho, co pes umí. 

Porotci, Orlitová, Hédlová a Krajíček, hodnotili především originalitu a nápaditost 

provedených cviků, se kterou zvítězila Alena Povalačová se svým středním kníračem 

Megie. Druhé místo získala Nikol Mahutová s border kolií Denisem a Zuzana Jakubcová 

s německým ovčákem Sárou se umístili na třetím místě. 



 
 

www.vassboskovice.cz 
 

14 

 

 

Akce končí a většina návštěvníků si s sebou odnáší kromě spousty zážitků i spálenou kůži. Možná 

to VP3 neměla s tím slunečným počasím tolik přehánětJ. 

Obrovské poděkování patří našim sponzorům: $)"!1 ÁȢÓȢȟ ÓÐÅÃÉÁÌÉÓÔÁ ÎÁ ÖĻĿÉÖÕȠ :6%2-)8Ƞ (!&)ȟ 

ÚÜÓÉÌËÏÖĻ ÐÒÏÄÅÊ ÐÏ ÃÅÌï I2Ƞ :6%2%8ȟ ÐÒÏÄÅÊ ÚÖþĠÁÔ Á ÐÏÔĠÅÂ ÐÒÏ ÃÈÏÖÁÔÅÌÅȠ ZLATKA, prodejna 

potravin; FLORA ɀ &!5.! ÓȢÒȢÏȢȟ ÐÒÏÄÅÊÎÁ ÃÈÏÖÁÔÅÌÓËĻÃÈ ÐÏÔĠÅÂȠ &-7 ɀ !#534)#!ȟ ÏÚÖÕéÅÎþ 

ÒĳÚÎĻÃÈ ÁËÃþȠ 052).! ɀ PROPLAN; FEDOG ɀ )Ȣ 3ÏÌÎÁĠȟ 0ÒÁÈÁȠ 3ÔĠþÈÜÎþ Á ĭÐÒÁÖÁ ÐÓĳȟ 6ÙÓÔÒéÉÌÏÖÜ 

*ÉÎÄĠÉĤËÁȠ +ÁÍÅÎÉÃËĻ !ÔÅÌÉïÒȟ -ÁÒÉÅ +ÒÏÕĿËÏÖÜȠ 6ÅÔÅÒÉÎÜÒÎþ ÏÒÄÉÎÁÃÅ "ÌÁÎÓËÏȟ -6$ÒȢ *ÉĠþ "ÜÒÔÁȠ 

BIOMILL; PUFFINS; MIKROP. Zajistili odměny pro všechny vítěze. Děkujeme také všem 

návštěvníkům a soutěžícím za účast. Doufáme, že se Vám tato akce líbila a že se zde za rok 

uvidíme ve stejně hojném počtu. 

,Ȣ 0ÏËÏÒÎÜ VP2 

¼ÜËÏÖÓËÜ ËÏÎÆÅÒÅÎÃÅ ÍñÓÔÁ "ÏÓËÏÖÉÃÅ ÎÁ ÔïÍÁ ȵ:ÐñÔÎĻ ÏÄÂñÒ ÅÌÅËÔÒÏÚÁĠþÚÅÎþ 

z ÄÏÍÜÃÎÏÓÔþȰ 

Na základě pozvání paní 

místostarostky Ing. Vítkové se dne 

2. června 2010 zúčastnili žáci třídy 

OA2 Tomáš Grepl a Michal Grénar 

(v doprovodu učitelky Ing. Evy 

Králové) 8. ročníku Žákovské 

konference. 

Konference se zúčastnili zástupci 

města v čele s paní místostarostkou, 

představitelé podniků zabývajících 

se odpadem, žáci a učitelé základních 

a středních škol v Boskovicích. 

Po uvítání a přednášce paní Klíčové 

každá škola přednesla svůj 

příspěvek. Prezentace Michala Grénara se týkala kompaktních zářivek a slunečních elektráren. 

Tomáš zaujal svými neotřelými názory a snahou zapojit odborníky z praxe do diskuse. Vzbudil 

tím jejich pozornost a odpovědi nakonec zajímaly všechny přítomné. Výsledkem konference je 

dotaz směřovaný na Ministerstvo životního prostředí ohledně recyklace slunečních kolektorů a 

jejich zpracování v budoucnosti. 

 

 

Beseda s *ÏÓÅÆÅÍ +ÌþÍÏÕ 

Místo tohoto článku se tu na přání šéfredaktorky měl původně objevit rozhovor s investigativním 

žurnalistou Josefem Klímou, který ve čtvrtek 25. 3. 2010 pořádal besedu pro mládež 

v boskovickém skleníku. 

Ale rozhodly jsme se napsat článek, jelikož všechny naše potenciální otázky byly během besedy 

zodpovězeny. A ptát se např. na novinářovu oblíbenou barvu by bylo hloupé. 
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Celá beseda byla na téma Zločin a 

kriminalita. Po zkušenostech 

nasbíraných během investigativní 

tvorby se Klíma rozhodl šířit 

odstrašující případy, ze kterých by si 

každý měl vzít ponaučení. Klíma se 

hlavně zaměřil na to, abychom si 

uvědomili, že jako náctiletí jsme nejlépe 

„prodejné zboží“, čímž upozornil na to, 

že naše zákony nejsou dostatečně 

upraveny tak, aby nás opravdu chránily. 

Jelikož sám je pro mnoho lidí „zpovědní 

vrbou“, která naslouchá problémům, 

nachází odreagování v hudbě. Proto 

nám nakonec pro uvolnění atmosféry zazpíval a zahrál na klavír jednu ze svých písní. 

,Ȣ 6ÁĐËÏÖÜ Á 0Ȣ :ÏÕÂËÏÖÜ )%χ 

 

6ÅÌÉËÏÎÏéÎþ ÔÕÒÎÁÊÅ 

Tak jako se každý rok konají sportovní velikonoční turnaje, ani ten letošní nebyl výjimkou.  

Ve dnech 29. - 31. 3. na naší škole probíhaly turnaje v ringu, sálové kopané, volejbalu a stolním 

tenise. Celkově se turnajů účastnilo 264 žáků, což je 34 % žáků střední školy.  

Ringa, které probíhalo 29. 3., se zúčastnil největší počet žáků. V počtu 90 žáků tak vytvořili 

15 družstev. Na 1. místě se umístila třída AP4, na 2. OA4, na 3. VP3 a na 4. HT2. Ringo je zábavná 

kolektivní hra, kterou umí snad každý 

žák na naší škole. Nejspíše proto se ho 

také zúčastnil největší počet žáků. 

Sálová kopaná byla rozdělena na 

kategorie chlapci a dívky. V sálové 

kopané kategorie chlapci se na 

1. místě umístili žáci třídy MG4, na 

2. OA4, na 3. MG3 a na 4. HT3. Chlapci 

sestavili 14 družstev, to je 

70 účastníků. Turnaj probíhal 30. 3. 

V posledním dni probíhaly zbylé 

turnaje.  Dívky sestavily 8 družstev a 

celkový počet účastnic byl 40 dívek. 

Na 1. místě se umístily dívky třídy 

OA3, na 2. IE2, na 3. HT2, na 4. VP1. Sálová 

kopaná je sice spíše mužský sport, ale dívky se nenechaly zahanbit a statečně bojovaly. 

V některých situacích byl dokonce „dívčí“ fotbal zajímavější než ten „mužský“. 

Stejně jako družstva soutěžící v ringu, byla také volejbalová družstva smíšená. Turnaje ve 

volejbalu se zúčastnilo 8 družstev, počet zúčastněných hráčů byl 48. Na 1. místě se opět umístila 
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třída OA3, na 2. OA4, na 3. AP1 a na 4. VP1. Volejbal je také oblíbeným sportem mnoha žáků a je 

vidět, že se jednotlivé třídy velice zlepšují. Každým rokem jsou zápasy zajímavější. 

Poslední disciplínou velikonočních turnajů byl stolní tenis, kterého se účastnilo 16 žáků. Na 

1. místě se umístil Milan Chlup, na 2. Martin Vendelberger, na 3. Marek Kubásek a na 4. Lukáš 

Učeň. Stolní tenis byl také velmi vyrovnaný. Přesto, že se hrál v odpoledních hodinách, byli hráči 

velmi nabití energií. 

Turnaje jsou pro žáky velice vítaným zpestřením. Nejenže se poznají zase v trošku jiné situaci, ale 

také udělají něco pro své zdraví. Děkujeme pánům učitelům a paní učitelce, že pro nás tyto 

turnaje organizují.  

6Ȣ *ÕÒÕĤÏÖÜȟ +Ȣ 4ÒéËÏÖÜ /!φ 

 

Za téma rubriky Vy se ptáme, vy odpovídáte  jsme si vybrali nastávající parlamentní volby a 

politické postoje studentů vůbec. Na stejné otázky jsme se zeptali zástupců různých tříd, dívek 

i kluků. Vybraní lidé z jednotlivých tříd odpovídali buď velmi podobně, anebo každý z nich měl 

jiné názory. Za OA3 odpovídaly 2 dívky, za IE3 2 kluci. Názory VP3 patří dvěma klukům, Milanovi  

a Davidovi. Za AP3 odpovídala Kateřina Klínerová a její spolužák. Tihle zástupci svých tříd se ve 

většině případů na odpovědích shodli. Zástupci třídy HT3 měli občas rozdílné názory. Na 

naše otázky za tuhle třídu nám odpověděli Filip Sokol a Nikola 

Pravcová. 

1. :ÁÊþÍÜÔÅ ÓÅ Ï ÐÏÌÉÔÉËÕȩ ! #Ï ËÏÎËÒïÔÎñ Ôñ ÎÁ Îþ 

ÚÁÊþÍÜȩ 

/!χȡ !ÎÏ ÌÅÈÃÅ ÓÅ Ï ÎÉ ÚÁÊþÍÜÍÅȢ :ÁÊþÍÁÊþ ÎÜÓ ÐĠÅÄÅÖĤþÍ 

ÓÔÜÔÎþ ÍÁÔÕÒÉÔÙȢ 

IE3: Ano občas se zajímáme o politické 

dění. Zajímá mě důchodové pojištění. 

!0χȡ -þÒÎñ ÓÅ Ï ÎÉ ÚÁÊþÍÜÍÅȢ .ÅÊÖþÃÅ ÎÜÓ 

ÚÁÊþÍÁÊþ ÖÏÌÅÂÎþ ËÁÍÐÁÎñȢ 

VP3: Hodně se o ni zajímáme. Zajímají 

nás především nadcházející volby, které 

jsou velmi důležité pro naši budoucnost, 

proto i budu volit. 

HT3: Nikola: Ano. V ÂÕÄÏÕÃÎÕ ÂÙÃÈ ÃÈÔñÌÁ Ö ÐÏÌÉÔÉÃÅ ÐĳÓÏÂÉÔȢ 

Filip: Ano, zajímá mě, jaké budu mít podmínky pro budoucí život. 

2. Jakou politickou stranu budete volit? 

/!χȡ 3ÐþĤÅ ÍÅÎĤþ ÓÔÒÁÎÙȟ ÁÌÅ ÎÅÊÓÍÅ ÐÅÖÎñ ÒÏÚÈÏÄÎÕÔïȢ 

IE3: Věci veřejné, TOP 09. Spíše méně nebezpečné strany a doufáme, že nové strany předvedou 

něco nového. 

!0χȡ I33$Ȣ 3ÉÃÅ ÕĿ ÊÅÄÎÏÕ ÚÖÏÌÅÎÉ ÂÙÌÉȟ ÁÌÅ ÄÁÌÏ ÂÙ ÓÅ ĠþÃÔȟ ĿÅ ÎÅÓÔÉÈÌÉ ÎÉÃ ÕÄñÌÁÔȟ ÐÒÏÔÏ ÓÉ ÍÙÓÌþÍÅȟ že 

ÓÉ ÚÁÓÌÏÕĿþ ÄÁÌĤþ ĤÁÎÃÉȟ ÁÂÙ ÎñÃÏ ÄÏËÜÚÁÌÉȢ ! ÔÁËï ÓÅ ÎÜÍ ÌþÂþȟ ĿÅ ÓÅ ÓÎÁĿþ ÎñÃÏ ÄñÌÁÔ ÐÒÏ 

ÚÅÍñÄñÌÓÔÖþȢ  
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VP3: Tak to bude těžký. Buď nebudeme volit vůbec, anebo DSSS, kteří jsou proti zvýhodňování 

jiných ras, tzv. rasismus naruby. Jako příkladem mohou být romské rodiny, pořád si stěžují, 

jak se mají špatně, ale přitom se mají lépe než některé české rodiny. 

(4χȡ .ÉËÏÌÁȡ 6ÜÈÜÍ ÍÅÚÉ /$3 Á 4/0τύȢ /$3 ÊÅ ÐÒÁÖÉÃÏÖÜ ÓÔÒÁÎÁ Á ÌþÂþ ÓÅ ÍÉ ÊÅÊþ ÖÏÌÅÂÎþ ÐÒÏÇÒÁÍ Á 

ÃÈÃÅ ÏÔÅÖĠþÔ ÔÒÈÙȟ ÁÖĤÁË 4ÏÐτύ ÃÈÃÅ ÐÒÏÖïÓÔ ÒÅÆÏÒÍÕ ĤËÏÌÓÔÖþȟ ÚÁÍÅÚÅÎþ ÐÏéÔÕ 6ñÔÎÁÍÃĳȟ ÃÏĿ 

ÓÅ ÍÉ ÔÁËÙ ÌþÂþȢ 

Filip: TOP09, protože je to pravicová strana. Také žiji mezi romskými rodinami a mám s nimi 

nějaké zkušenosti a myslím si, že v ČR nemají co dělat. 

3. Jakou osobnost z politiky byste voliliȩ ! ÊÁËï Ë ÎñÍÕȾË Îþ ÍÜÔÅ ÓÙÍÐÁÔÉÅȩ 

/!χȡ .Ï ÔÁË 4ÏÐÏÌÜÎÅË ÔÅÎ ÎÅÈÒÏÚþȣ -ÅÚÉ ÎÁĤÅ ÏÂÌþÂÅÎÃÅ ÐÁÔĠþ -ÉÃÈÁÌ (ÁĤÅË Á ÐÒÅÍÉïÒ &ÉÓÃÈÅÒȢ 

IE3: Václava Klause. 

AP3: Paroubka, ÊÅ ËÏÍÕÎÉËÁÔÉÖÎþȟ ÈÏÖÏĠþ Ó ÖÏÌÉéÉȢ 

 VP3: Vandas, ale jinak nemám určitou osobu. Nejdůležitější je pro mě cíl celé strany. 

(4χȡ .ÉËÏÌÁȡ )ÖÁÎ ,ÁÎÇÅÒȟ 0ÁÖÅÌ "ïÍ Á 3ÃÈ×ÁrzerberÇȢ -ÁÊþ ÐÏÄÏÂÎï ÎÜÚÏÒÙ ÊÁËÏ ÊÜȢ 

Filip: No já nevím. Žádnou oblíbenou osobnost vyloženě nemám, beru celou politickou stranu 

jako celek, protože všichni lidi v něm jdou za stejným cílem. 

4. -ÙÓÌþÔÅ ÓÉȟ ĿÅ ÓÅ ËÖĳÌÉ ÖÏÌÂÜÍ ÐÏÓÕÎÏÕ ÓÔÜÔÎþ ÍÁÔÕÒÉÔÙȩ 

/!χȡ -ÙÓÌþÍÅȟ ĿÅ ÁÎÏȢ !ÎÉ ÎÅÊÓÏÕ ÐÏĠÁÄÎñ 

ÐÒÏÐÒÁÃÏÖÁÎï Á ÐÏĠÜÄ ÊÅ ÎÁ ÎÉÃÈ ÃÏ 

ÖÙÌÅÐĤÏÖÁÔ Á ÔÁËï ËÁĿÄï ĤËÏÌÁ ÍÜ ÊÉÎÏÕ 

ĭÒÏÖÅĐ ÖÚÄñÌÜÎþȢ 

IE3: Ano. Myslíme, že se posunou. 

60χȡ 5ÒéÉÔñ ÓÅ ÐÏÓÕÎÏÕȢ 

AP3: Myslíme, že na státní maturity budou mít 

volby vliv. 

(4χȡ !ÎÏȟ ÕÒéÉÔñ ÓÅ ÐÏsunou. 

5. +ÄÙÂÙ 6Ù ÊÓÔÅ ÂÙÌÉ ÐÏÌÉÔÉËÅÍȟ ÊÁËï 

ÚÍñÎÙ byste provedli? 

OA3: Zajímá nás sociální politika, proto bychom obnovili přídavky na děti. 

)%χȡ 5ÒéÉÔñ ÂÙÃÈÏÍ ÃÈÔñÌÉ ÚÁÖïÓÔ ÄĳÃÈÏÄÏÖÏÕ ÒÅÆÏÒÍÕȢ 

!0χȡ #ÈÔñÌÉ ÂÙÃÈÏÍ ÏÄÄÌÕĿÉÔ ÓÔÜÔȢ 4ÁËï ÐÏÔÏÍ ÎñÊÁËï ÚÍñÎÙ ÖÅ ÚÄÒÁÖÏÔÎÉÃÔÖþȟ ĤËÏÌÓÔÖþȟ ÍÏĿÎÜ É ÎñÃÏ 

v ÚÅÍñÄñÌÓÔÖþȣ ÁÌÅ ÊÁËÏ ÐÒÉÏÒÉÔÁ ÂÙ ÂÙÌÏ ÔÏ ÚÄÒÁÖÏÔÎÉÃÔÖþȢ 

VP3: Všemi silami bychom chtěli oddlužit náš stát. Také by jsme se zaměřili na firmy a snažili se 

jim nějak pomoct. 

HT3: NikoÌÁȡ 5ÒéÉÔñ ÚÍñÎÁ ÔÒÅÓÔÎþÈÏ ÚÜËÏÎþËÕ Á ÃÅÌï ÒÅÆÏÒÍÁ ÓÏÕÄÎÉÃÔÖþȢ -ÙÓÌþÍ ÓÉȟ ĿÅ ÊÓÏÕ ÓÏÕÄÙ 

ÓÔÒÁĤÎñ ÚËÏÒÕÍÐÏÖÁÎĻȢ 

Filip: Změna zahraniční politiky. 

Během rozhovoru se strhla diskuse a jednotliví zástupci svých tříd nebyli k zadržení.  Proběhla 

ostrá výměna názorů vzhledem k působení rozdílných politických stran. Každý z nich si hájil svůj 

názor.   

+ÁÔÅĠÉÎÁ &ÒÙÁÕÆÏÖÜȟ 0ÅÔÒÁ 4ÉÃÈÜ 60υ 

Poznámka šéfredaktorky. 
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Když přišla třeťačka Lenka s nápadem dát do této rubriky téma politika a volby, myslela jsem si, 

že to bude opravdu nuda. Opak byl pravdou. U obou diskusí (kvůli organizačním důvodům 

proběhlo vše nadvakrát) jsem byla přítomna a musím konstatovat, že mě studenti překvapili a 

šokovali (mile). Jejich diskuse byla opravdu pestrá, místy bouřlivá, rozhodně plodná. Účastníci 

diskuse měli jasno ve svých názorech, dokázali si za nimi stát a přesvědčovat ostatní.  

Role autorek rozhovoru nebyla nijak jednoduchá, vybrat z obrovské škály názorů nebylo 

jednoduché. Myslím, že svou úlohu zvládly. Doufám, že zpovídaní pochopí, že zachytit vše nebylo 

v jejich silách. 

Pro zajímavost uvádíme názory účastníků diskuse na konečné výsledky voleb. 

Studentky OA3:  Nejsou s ÖĻÓÌÅÄËÙ ÖÏÌÅÂ ÓÐÏËÏÊÅÎÙȟ ÄÏÍÎþÖÁÊþ ÓÅȟ ĿÅ ÚÖþÔñÚÉÌÁ ÓÔÒÁÎÁȟ ËÔÅÒÜ ÓÉ ÄñÌÜȟ ÃÏ 

ÃÈÃÅȢ 0ĠÅÄÐÏËÌÜÄÁÊþ ÐÒÁÖÉÃÏÖÏÕ ËÏÁÌÉÃÉȟ ËÔÅÒÜ ÚÅÍÉ ÕĤËÏÄþȢ /ÂÜÖÁÊþ ÓÅ ÔÁËï 

ÐÏÔÖÒÚÅÎþ ÔÅÒÍþÎÕ ÓÔÜÔÎþÃÈ ÍÁÔÕÒÉÔȢ 

Student VP3: Není s výsledky voleb nespokojený. Je spokojený s tím, že nezvítězila strana, která 

podle něj představuje zlo. Čas ukáže, zda volba většiny národa byla správná. 

Student HT3: S ÖĻÓÌÅÄËÅÍ ÖÏÌÅÂ ÊÅ ÓÐÏËÏÊÅÎĻȟ ÁÌÅ ÔÒÏÃÈÕ ÈÏ ÚÎÅÒÖĕÚĐÕÊÅ ÍÏÃȟ ËÔÅÒÏÕ /$3 ÚþÓËÁÌÁȢ 

Studentka HT3: Je velice spokojená, věří v pravicovou koalici. 

Studentka AP3: Je spokojena s vþÔñÚÓÔÖþÍ I33$Ȣ $ÏÕÆÜȟ ĿÅ ÂÕÄÅ ÍþÔ ÍÏĿÎÏÓÔ ÎñÃÏ ÚÍñÎÉÔȢ 

Student IE3: Je spokojen, jelikož pravice má většinu. Je velmi spokojen s odchodem Paroubka. 

3ÔÕÄÅÎÔ )%χȡ 6ĻÓÌÅÄËÙ ÍÏÈÌÙ ÂĻÔ ÈÏÒĤþȟ ÁÌÅ É ÌÅÐĤþȢ 

 

Od vydání předchozího čísla Občasníku uběhlo již několik měsíců, ale my jsme nelenili a 

připravili pro Vás rozhovor s další „osobností“ z naší školy. Je jí 

Milan Šebek (VP3), o kterém jsme se dozvěděli, že je zpěvákem 

a frontmanem metalové kapely.  To mě jako milovníka hudby 

zaujalo, a proto jsem mu položil pár otázek. 

1) $ÏÚÖñÄñÌ ÊÓÅÍ ÓÅȟ ĿÅ ÍÜĤ ËÁÐÅÌÕȟ ËÄÅ ÚÁÓÔÜÖÜĤ 

ÍþÓÔÏ ÚÐñÖÜËÁȢ *ÁË ÊÓÉ ÓÅ ÄÏÓÔÁÌ ËÅ ÚÐñÖÕȩ 

Přesněji mám 3 kapely, ve kterých zpívám. Jsem samouk. Od 

zhruba 14ti let jsem se začal zabývat svým hlasem, protože 

jsem zjistil, že mám specifickou barvu a škálu hlasu, se kterou 

se mohu prosadit. Poté jsem začal zpívat písničky kapel, které 

mám rád, a tím si dál rozvíjel své hlasové možnosti. 

2) +ÄÏ Ôñ ÖÅ ÔÖïÍ ÓÔÙÌÕ ÏÖÌÉÖÎÉÌ Á ÐÒÏé ÚÒÏÖÎÁ ÍÅÔÁÌȩ 

No, asi mám metal v genech, ale miluji o dost tvrdší hudbu než 

kdokoliv z mé rodiny. Proč metal? Protože v něm nalézám různé ideologie a názory, se kterými se 

ztotožňuji. A hlavně, je to můj styl života. 

3) ! ÍÜĤ ÎñÊÁËĻ ÓÖĳÊ ÈÕÄÅÂÎþ ÉÄÏÌȩ 

V žádném případě, ale dokážu projevit úctu a obdiv lidem, kteří jsou dobří v tom, co dělají. Svůj 

idol nemám, nikoho bezmezně neobdivuji. 
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4) -ÅÔÁÌ ÊÅ ÈÏÄÎñ ÐÒÏÇÒÅÓÉÖÎþ ÈÕÄÅÂÎþ ÓÔÙÌȢ :ÁĿÉÌ ÊÓÉ ÎñËÄÙ ÎñÊÁËï ÎÅÇÁÔÉÖÎþ ÒÅÁËÃÅ ÎÁ 

ÔÖï ÏÂÌÅéÅÎþ ÎÅÂÏ ÎÁ ÔÖÏÊÉ ÈÕÄÂÕȩ 

Ano, negativní reakce poslouchám pořád. Hlavně od lidí, kteří o této kultuře (satanismu, black 

metalu, severské mytologii) neví nic a nezajímají se o to. Beru to jako lidskou hloupost a 

nevědomost – odsuzovat ostatní jen kvůli odlišnosti. Sice mi taky některé styly vadí, ale svůj 

názor si nechávám pro sebe. 

5) V ÊÁËĻÃÈ ËÁÐÅÌÜÃÈ ÚÐþÖÜĤȟ Á ÍĳĿÅÍÅ 6ÜÓ ÎñËÄÅ ÖÉÄñÔȩ 

S kapelou Degoryen budeme hrát 29.5 v Děčíně. Má druhá kapela Sezarbil bude hrát 22.5 na 

Slovensku (Turzovke) a potom jsem členem kapely Nokternod, která zatím nekoncertuje, ale na 

konci léta bychom mohli s koncertováním začít. 

6) ZaÊþÍÁÌÏ ÂÙ Íñȟ ÊÁË ses dostal ËÅ ËÁÐÅÌÜÍȟ ÖÅ ËÔÅÒĻÃÈ ÍÏÍÅÎÔÜÌÎñ ÐĳÓÏÂþĤȢ 

Jsem zakladatelem Degoryenu a Nokternodu. Díky nim jsem se seznámil s novými lidmi a také 

kapelami z celé ČR. Díky tomu mě zhruba před půl rokem kontaktovali členové kapely Sezarbil a 

dali mi nabídku s nimi zpívat. Dlouho jsem se rozmýšlel, jestli mám nabídku vzít, protože jsem se 

bál, abych zvládal školu. Ale hudba zvítězila a vše zvládám, i když někdy jen tak tak. Hudba je pro 

mě život. Nejen zpěv, ale jsem také textař. Tyto dvě činnosti jsou v mém životě koření, bez 

kterého bych nemohl být. 

-ÁÔñÊ £ÐÁéÅËȟ )4υ 

!ÎËÅÔÁ ÐÒÏ ĿÜËÙ τȢ ÒÏéÎþË 

Zeptali jsme se formou dotazníků žáků 4. ročníků v oboru Obchodní akademie, Veterinární 

prevence, Hotelnictví turismus a Agropodnikání.  Ptali jsme se na otázky ohledně přípravy na 

maturitu, případně na další vzdělání anebo jak byli spokojeni s naší školou, učiteli či žáky.  

V OA4  odpovědělo 14 žáků, v VP4 11 žáků, v HT4 20 žáků a v AP4 8 žáků. Celkem odpovědělo 53 

žáků. 

1) Jak si věříte před maturitou? (žebříček 0 – 100%) 

/ÄÐÏÖñÄÉ:   90%  1x  40%  3x 

80%  5x   30%  5x 

70%  3x  20%  3x 

60%  5x  0%    1x 

50%  27x 

2) Věnovali jste maturitě dostatečnou přípravu? 

/ÄÐÏÖñÄÉ:  ANO  25x  NE     28x 

3) Kam se chystáte po střední škole? 

/ÄÐÏÖñÄÉ: VŠ        26x                                  počet přihlášek:   1  14x 

                                       2     5x 

                                           3     4x 

                           4     2x 

Práce  12x 

VOŠ    15x 
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4) Připravovali jste se nějak speciálně na přijímačky na VŠ, VOŠ? (jak? ) 

/ÄÐÏÖñÄÉ:  NE    42x 

Ano  11x  vzorové testy 

     Kurzy matematiky 

     Test studijních předpokladů 

     Talentové zkoušky 

     Doučování 

     Testy 

     Speciální příručky 

     Scio testy 

5) Pokud byste znovu volili, vybrali byste si stejnou školu, popř. obor? 

/ÄÐÏÖñÄÉ: ANO   24x 

NE      29x  málo možností na této škole 

     Nesplnilo se očekávání od školy 

     Škola se málo věnuje oboru hotelnictví a turismus 

     Exkurze k předmětům bývají zakazovány 

     Kvůli velkému dojíždění 

     Obor obchodní akademie nezajímá a nebaví 

     Špatný přístup školy celkově 

6) S čím jste byli ve škole spokojeni (0 – 10 bodů) 

Na tuto otázku někteří lidé neuměli odpovědět, anebo neodpověděli vůbec.  Celkem 

odpovědělo  44  žáků. Nejvíce bodů získal třídní kolektiv. 

/ÄÐÏÖñÄÉ: Třídní kolektiv  -   316 bodů 

Vybavení školy  -  205 bodů 

Pedagogický sbor  -  279 bodů 

Náplň výuky  -  256 bodů 

+Ȣ 5éĐÏÖÜȟ 6Ȣ 0ÁĠþÚËÏÖÜ /!φ 

 

+ÒÜéÅÔ ÓÍÒÔÉ ÖÓÔĠþÃ 

"Odpusť," řekl jsem s chladným výrazem ve tváři a pak tě střelil. Vypálil do tebe pět ran ze svého 

revolveru a pozoroval, jak tvé tělo padá dolů a dolů, níž, než kleslo na chodník, tak špinavé, 

nehodné tvého doteku, jak první kapky temně rudé krve vyplňují spáry mezi jednotlivými 

kostkami dláždění. 

Nezajímal jsem se, kdo by mohl ony výstřely zaslechnout, podstatné bylo splnit úkol. Rychle, 

precizně, bez zaváhání, jak mne to učili. Nic pro mne nebylo tak důležité, jako přežít v tomto 

nelítostném světě, postoupit v hierarchickém žebříčku zase o kus dál. 

A jeho blížící se smrt mi tohle všechno umožnila. 

Moc dobře jsem viděl stále zděšený, zmatený pohled zelených očí, vyděšených a tak krásných v 

bolesti, která přicházela spolu se zraněními, jak se tělo dostávalo z prvotního šoku. 

Má ruka spolu se zbraní klesla k boku, svaly prstů již nedokázaly udržet onu zbraň a ta s 

cinknutím spadla na kachličky, těsně vedle zhrouceného, krvácejícího těla.  Bylo to zvláštní, 

vědět, že jsem ho zabil - jistě - jeho srdce stále tlouklo, ale čím dál tím pomaleji. Také skoro 
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nepostřehnutelně chladlo, dalo by se říct, že se ztrácelo, ale agónie bolesti byla v postoji celého 

tělíčka zcela patrná. Cítil jsem ji i já. 

Já, stojící tolik metrů od toho ještě dítěte. 

Zabil jsem ho. 

Pod váhou toho přiznání, uvědomění, které se mi vštěpovalo hluboko do mysli a možná i do duše, 

která právě teď plakala, jsem klesnul na kolena vedle postavičky, zoufale na mě upírající své 

modré oči. 

Z bledých rtů, těch křehkých rtů, které jsem jen zřídkakdy mohl líbat, začal vytékat pramen krve. 

Byla o mnoho světlejší než ta, která barvila chodník pod mýma nohama. Snad to bylo způsobeno 

bledostí chlapcovy pokožky? Nevěděl jsem. Netušil jsem. 

Má mysl odmítala pracovat. 

Všechny buňky v mém těle se soustředily na umírající dítě, ležící před námi. Na jeho krásu, na 

život, který jsem mu tak sobecky vzal pro vlastní záměry. Pro vlastní machinace, pro vlastní 

touhu po moci a nesmrtelnosti v očích svého lidu - avšak k čemu je cokoliv - nesmrtelnost i život - 

když není s kým toto vše sdílet? Toto vše prožít? 

Vždyť ten jediný, se kterým bych o to stál a pro nějž jsem bojoval, mi právě umíral pod nohama. A 

já se nedokázal ani pohnout a pohladit jej po vlasech. Nedokázal jsem nic. 

Tak slabý, bezohledný jsem byl. Bez citu, chladný, avšak ne bez srdce. To pukalo na tisíceré 

kousky při tom pohledu. 

"Odpusť," zašeptal jsem, když se zelené oči pod náporem další vlny bolesti přivřely, až to 

vypadalo, že se dítě mračí. 

To ale však stále milovalo. Stále bezmezně milovalo muže, který mu způsobil tuto bolest, který 

mu takto ublížil. Protože on byl to jediné, pro co žil, kdo se o něj staral, kdo jej zachránil. 

Pokud toto měla být cena za to, co vše mu bylo dáno, přijal ji. Veškerou bolest, nebytí, které brzy 

po bolesti bude následovat. A možná něco jiného. Snad jen… prázdnota. 

Pevné dlaně objaly zkroucené, křehké tělo a přisunuly si jej do náruče, nehledíc na krev, která tak 

smáčela jeho vlastní oblečení. Opatrně, se vším citem co v sobě měl, podepřel chlapci hlavu a 

sklonil se k němu, aby jej políbil do vlásků. 

"Odpusť. Odpusť mi, prosím. Zradil jsem tě…" 

Šeptal do nich téměř šíleně vědouc, že odpověď možná již nikdy nepřijde. 

Přesto se však chlapec v náručí usmál a jeho zelenkavé oči se jakoby rozzářily. Ach ano. Konec. 

Konec, který po mukách, agónii, které musel snášet, byl tak klidný a mírný. "Miluji vás…" 

zašeptaly bledé rty, než oči zmatněly v posledním záchvěvu lásky, která snad opravdu byla 

upřímná. 

Láska prostituta. Muž bolestně zavyl. 

Tiše, nepozorovaně, avšak o to více zoufale, držíc nebohé, vláčné tělo ve svém náručí. Schoulil se 

k zakrvácenému uzlíčku a pevně si jej přitisknul na prsa, snad ve snaze darovat mu život. 

Vyměnit ten svůj za ten jeho. Utopie. Bláznivá utopie pomateného milence, oddaného vojáka, 

sluhy šílence. 

"Odpusť, odpusť, má lásko, Gabrieli.. odpusť.. zradil jsem, zradil jsem nás.. odpusť…" šeptal. 

Zakrvácená ruka se natáhla pro revolver a zvedla jej. 

Pak už jen rána - a dlažební kostky od krve. Objetí milenců, navždy oddaní sami sobě. 

Následujících se v smrti. 

£Ȣ 6ÁÎéÕÒÏÖÜ )%φ 

 

http://machinace.pro/
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V měsících květnu a červnu se na naší škole konaly maturitní zkoušky s těmito výsledky: 

 

úō¾vU ÚïÎòÚňÄ ò ąĈċÊUÇ ÊVÊ¾Ç ÚïÎòÚňÄ Ê ÚïÎòÚňÄ 

AP4 1 11 0 

HT4 10 13 3 

IE4 3 18 8 

MG4 5 11 6 

OA4 5 24 1 

OV4 1 10 0 

VP4 5 10 6 

CELKEM  30 97 24 

 
 

 

   

   

RRRooozzzlllooouuuņņņeeennn¾¾¾   

PPPooo   vvvyyyņņņeeerrrpppVVVvvvaaajjj¾¾¾ccc¾¾¾   aaa   zzzVVVsssllluuuĤĤĤnnn¡¡¡   ppprrrVVVccciii   ooopppuuussstttiiilllaaa   nnnaaaĞĞĞeee   ōōōaaadddyyy   

MMMooonnniiikkkaaa   DDDooobbbeeeĞĞĞooovvvVVV   zzz   OOOAAA444...   

JJJeeedddnnnVVV   ssseee   sssaaammmooozzzōōōeeejjjmmmňňň   ooo   ōōōaaadddyyy   rrreeedddaaakkktttooorrrŎŎŎ   OOObbbņņņaaasssnnn¾¾¾kkkuuu...   

DDDňňňkkkuuujjjeeemmmeee   zzzaaa   ssspppooouuussstttuuu   zzzaaajjj¾¾¾mmmaaavvvģģģccchhh   aaa   kkkrrrVVVsssnnnģģģccchhh   

pppōōō¾¾¾ssspppňňňvvvkkkŎŎŎ...   MMMooonnniiikkkooo,,,   pppōōōeeejjjeeemmmeee   hhhooodddnnnňňň   ĞĞĞtttňňňsssttt¾¾¾   

vvv   bbbuuudddooouuuccc¾¾¾mmm   ssstttuuudddiiiuuu!!!   
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